

В Алтайском крае судоводитель предстанет перед судом за оказание опасных услуг на водном транспорте



Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Усть-Пристанского района Алтайского края, перевозившего на маломерном судне пассажиров через реку Обь. Он обвиняется в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

Как установлено в ходе следствия, в сентябре 2016 года местный житель оказал услуги по перевозке 5 пассажиров с левого берега реки Оби на правый в Усть-Пристанском районе Алтайского края на моторной лодке «Казанка», оснащенной подвесным лодочным мотором, с нарушением норм пассажировместимости. При этом судоводитель не имел лицензии на оказание данного вида услуг, пассажиры в процессе перевозки не были обеспечены спасательными жилетами. Более того, моторная лодка находилась в технически неисправном состоянии, поскольку в ее конструкцию внесены изменения, нарушившие остойчивость судна. Таким образом, при перевозке граждан имелась реальная угроза их жизни и здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Усть-Пристанский районный суд Алтайского края для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1078547>